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Ata da sétima (7ª) reunião ordinária do Comitê de Investimentos do Guaraprev – Regime Próprio de 
Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Guaratuba realizado no dia vinte e um 
de julho de dois mil e vinte e um (21/07/2021) às 13 horas e trinta minutos na sala de reuniões da 
GUARAPREV. Devido a epidemia Covid-19, e por restrições impostas pelos governantes para conter 
a proliferação do Coronavirus, o Comitê de Investimento realizou a reunião mensal com o Consultor 
da Mosaico Consultoria, sr. Pery de Oliveira de forma remota, através do aplicativo ZOOM. Neste 
encontro estavam presentes o presidente do Guaraprev – Regime Próprio de Previdência Social dos 
Servidores Públicos do Município de Guaratuba, sr. Edilson Kalat, o Consultor de Valores Mobiliários 
da Mosaico Consultoria e demais membros do Comitê. Inicialmente o sr. Edilson Kalat cumprimenta 
os participantes em seguida foi passada a palavra ao sr. Pery de Oliveira para falar sobre os principais 
fatos econômicos ocorridos no Brasil e no mundo e que impactaram a carteira de ativos do 
GUARAPREV no mês de junho de 2021. De acordo com o consultor, o ritmo da vacinação contra 
covid-19 ganhou tração nos últimos dias aqui no Brasil, com doses sendo administradas em mais de 
1 milhão de pessoas por dia. O contágio da doença também vem perdendo força, o que 
consequentemente normalizam as internações hospitalares. Novas cepas estão sendo monitoradas, 
como é o caso da variante Delta, que, segundo especialistas, apesar de ser mais propagadora do 
vírus, não chega a aumentar o número de óbitos ou internações. O Consultor também informou que 
o nosso país já vacinou 54% da população com pelo menos uma dose e 14,6% da população já estão 
totalmente imunizadas. Com relação aos índices de inflação medidos pelo IPCA e pelo IGP-M, o 
primeiro apresentou alta de 0,53%, contra elevação de 0,83% do mês de maio. No ano, a inflação 
medida pelo IPCA acumula alta de 3,77% e nos últimos 12 meses a alta chega a 8,35%. Já o IGP-M, 
que mede a inflação do produtor, cresceu 0,60% no mês de junho e acumula alta de 35,75% nos 
últimos 12 meses. O IBC-Br, que é uma previa do PIB, apresentou queda de 0,43% no mês de maio, 
indicando uma fraqueza na atividade brasileira mesmo após as restrições econômicas por conta da 
pandemia ter sido mais amena.  A produção industrial brasileira cresceu 0,40% no mês de maio, 
indicando recuperação. No entanto, as perspectivas para um crescimento da economia doméstica 
medida pelo PIB para o ano corrente, mostra que estamos muito atrás das economias em 
desenvolvimento, como sãos os casos da China, Peru, Turquia, Chile e até mesmo a Argentina, que 
devem crescer acima de 5,50%. O Consultor apresentou também os gráficos do contrato de juros 
futuros com vencimento 2029 indicando que a previsão da SELIC no longo prazo é de, em torno, 9% 
ao ano e que atualmente a SELIC está 4,25% ao ano podendo chegar até 6% ainda em 2021. 
Comodites como Petróleo, gasolina, minério de ferro, milho e soja continuam em alta, corroborando 
para uma inflação ainda persistente. Foi apresentado um quadro com os resultados dos principais 
indicadores referentes ao mês de junho, com o IMA-B subindo 0,42% no mês, o IMA-B5 caindo 
0,13%, o IRFM1 com ganhos de 0,21%, entre outros. Por fim, as expectativas para os principais dados 
econômicos medidos pelo boletim FOCUS do BC, indicam que o IPCA em 2021 deve fechar o ano 
com alta de 6,11%, o PIB deve crescer 5,26% e a SELIC 6,63%. Diante deste cenário, a carteira de 
ativos do GUARAPREV, apresentou o seguinte resultado no mês de junho: 
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O patrimônio líquido do GUARAPREV finalizou o mês de junho com R$30.602.347,04. Os fundos 
investidos no segmento de renda fixa tiveram rentabilidade média 0,01%. 
 

 
 
Já no segmento de renda variável, o resultado médio foi positivo, na ordem de 0,42%.. 
 

 
 
O sr. Emerson Machado informou aos participantes que o Demonstrativo de Aplicação e 
Investimento, o DAIR, referente ao mês de junho já foi enviado e está regular junto ao CADPREV. 
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião às 14 horas e trinta minutos, e lavra-
se a presente ata que vai assinado por mim, Edilson Garcia Kalat – Diretor Executivo e demais 
membros conforme lista de presença. 
 
 
 
 
 
Rui Sergio Jacuboviski              Emerson Cesar Machado         Edilson Garcia Kalat 
 
 


